Память - священна, память - почетна

В сотрудничестве с администрацией средней школы № 53 Юнусабадского района и военной кафедрой Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства было организовано мероприятие «Память – священна, память - почетна», посвященное памяти военнослужащих и сотрудников правоохранительных органов, погибших во время Второй мировой войны и в годы независимости, а также празднованию 74-й годовщины победы над фашизмом.

В мероприятии приняли участие депутат Демократической партии Узбекистана «Миллийтикланиш» Юнусабадского района Мусаев Улугбек Юлдашевич, старейшины махалли «Анорзор» и «Хуснобод», профессорско-преподавательский состав военной кафедры и студенты Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, учащиеся и родители учеников школы. Со вступительной речью мероприятие открыла директор средней школы № 53 ХудойороваФирузаМиркамиловна.Затем депутат Мусаев Улугбек Юлдашевич поздравил участников мероприятия с праздником.Старейшины махаллей в своих выступлениях рассказали о трудностях, которые преодолели наши соотечественники во время войны.

Эргашев Хайдар Икрамович, старший преподаватель военной кафедры, рассказал о военнослужащих и сотрудниках правоохранительных органов, погибших за годы независимости. Художественная часть мероприятия включила в себя серию небольших представлений школьников о Второй мировой войне, показательные выступления членов кружка по «Таэквандо», выступления студентов военной кафедры с элементами рукопашного боя.

И.



Информация начальника военной кафедры Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства И.Р. Минлишева.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.